
Оценка качества горячего питания школьников в 

МБОУ «Михайловская ООШ» 

Результаты анкетирования за 2021-2022 учебный год в 1-4 классах. 

В опросе приняли 28 учащихся и 28 родителей. На вопросы ответили: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? * 

 - Да – ответили 25/25 человек 

  - Затрудняюсь ответить – 3/3 человека 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние столовой школы? * 

- Да – ответили все 28/28 человек 

3. Питаетесь ли Вы в столовой школы? * 

- Да – ответили все 28/28 человек 

4. В школе Вы получаете: *  

- Горячий завтрак – ответили все 28/28 человек 

Наедаетесь ли Вы в школе: *  

- Да – ответили 27/27 человек 

- Иногда – 1/1 человек 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в столовой? *  

- Да– ответили все 28/28 человек 

7. Нравится ли Вам питание в столовой школы? *  

- Да – ответили все 24/24 человек 

- Не всегда – 4/4 человека 

 7.1. Если не нравится, то почему? 4 человека, которые в предыдущем вопросе ответили 

«не всегда», ответили так: 

- Готовят нелюбимую пищу  

8. Устраивает ли Вас меню столовой школы? *  

- Да – ответили все 28/28 человек 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? * 

- Да – ответили все 28/28 человек 

10. Ваши предложения по изменению меню: предложений не было 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе: предложений не было 

 

Ответственный за организацию питания Павлова С.Н. 


